

«У МЕНЯ ЕСТЬ ДОЧКА, КОТОРОЙ Я НУЖНА»



«Когда ребенок прижимается к тебе, обнимает за шею и шепчет на ушко: «Мама, я тебя люблю», кажется, что за спиной вырастают крылья», — признается Юлия Наумова, студентка 4 курса факультета физической культуры и спорта нашего университета. Кому, как не ей, об этом знать, ведь девушка одна воспитывает четырехлетнюю дочку Диану.

Студентка забеременела, когда училась на втором курсе, потому взяла академический отпуск и два года жила в Городке вместе с отцом своей дочурки. Затем Юля восстановилась в университете, но малышку с собой в Витебск сначала брать не стала, так как Диана уже ходила в садик. Воспитанием девочки занимались ее папа, бабушка и дедушка по отцу, а молодая мама старалась приезжать к дочке при любой возможности.

Свадьбу молодые люди так и не сыграли: откладывали на потом, собирали деньги на торжество. Затем жизнь повернулась так, что Юля и отец ее ребенка расстались и Диана переехала к маме в Витебск, в общежитие №1 по проспекту Фрунзе.

«Около месяца дочка привыкала к новым условиям: к другому садiku и деткам, к жизни в общежитии. Некоторое время она боялась ходить в душ и, конечно, очень скучала по папе, бабушке и дедушке. Особенно по дедушке, с которым у нее была традиция по вечерам читать вместе газеты», — вспоминает Юлия.

Девушка старается поддерживать отношения с родственниками несостоявшегося мужа. Иногда на выходные Диана едет в гости к бабушке и дедушке. Так и маме проще пойти на учебу в субботу, и малышка довольна, что может сменить обстановку и увидеть родных.

«В общежитии нам живется хорошо: большинство соседей — семейные пары. Диана может пойти к ним в гости, порисовать, поиграть», — рассказывает студентка.

Каждое утро, перед тем как отправиться в вуз, Юлия заводит дочку в садик. Благо, он расположен неподалеку от учебного корпуса. Сложности возникают только в субботу:

иногда студентке приходится брать дочку с собой в университет. Например, недавно они вместе сдавали тесты: пока Юля отвечала на вопросы в компьютере, Диана гуляла по коридору с одной из одноклассниц ее мамы. Впрочем, по словам студентки, на факультете работают

понимающие преподаватели.

Рассчитывать Юле особо не на кого. Родителей у девушки нет: папа умер, когда она была еще маленькой, а мама ушла из жизни три года назад. Есть старшая сестра в Чашниках, у нее двое своих детей. От них Диане достается часть одежды и обуви. Кроме этого, Юля неплохо учится и получает стипендию, платит алименты на ребенка и папа Дианы, правда, нерегулярно.

«Денег, в принципе, нам с дочкой хватает, если, конечно, Диана не болеет, — вздыхает молодая мама. — А вот когда малышка подхватит простуду, то наличные улетают мгновенно. Но ничего, справляемся. Сейчас собираемся лечь на операцию и удалить аденоиды. Надеюсь, после этого болеть будем меньше».

Девушка учится на ФФКиС, поэтому с детства со спортом на «ты». Долгое время занималась кикбоксингом, а после рождения дочки увлеклась туризмом. «Это тоже очень интересно. К тому же я теперь мама и не могу прийти в садик за дочкой с синяком под глазом после тренировки. А Диану планирую отдать в секцию прыжков на батуте, тем более что моя подруга там тренер», — рассказывает студентка.

Юля мечтает после окончания университета остаться работать в витебской школе учителем физической культуры. Студентка трудностей не боится: она собирается снимать комнату и продолжать воспитывать дочку.

«Я понимаю, что должна быть Диане и за папу, и за маму, — подытоживает Юля, — потому бываю и построже, и поласковее. Впрочем, дочка у меня не капризуля, особых хлопот не доставляет. Всегда боится, что за провинность запрещу ей смотреть мультфильмы или, что еще хуже, поставлю в угол. Для гиперактивной девочки десять минут постоять без движения — худшее наказание. И как бы мне ни было иногда тяжело и жалко себя, я всегда знаю, что у меня есть дочка, которой я нужна».

Алесья ДУБРОВСКАЯ.

На снимке: Юлия Наумова с дочерью Дианой.